



MINISZTERELNÖKSÉG
MINISZTERI KABINET

Ikt.: MVM/165/2/2021

Dr. Kapronczay Stefánia

ügyvezető igazgató

Társaság a Szabadságjogokért

Tisztelt Ügyvezető Igazgató Asszony!

Köszönettel megkaptam levelét, melyben a legkiszolgáltatottabb társadalmi rétegek nehéz helyzetére hívja fel a figyelmet a járvány idején, engedje meg, hogy Gulyás Gergely miniszter úr megbízásából válaszoljak az abban foglaltakra.

Levelét egy olyan állítással kezdi, amelyet vissza kell hogy utasítsak. A Kormány korábban és most sem feledkezett meg a társadalom kiszolgáltatott rétegeiről. Folyamatosan dolgozik a szegénység felszámolásán és a nehéz helyzetbe került társadalmi csoportok segítségén. A rezsicsökkentés, a közmunka program, a vidéki infrastruktúra fejlesztési beruházások, a családtámogatási rendszer folyamatos bővítése, mind olyan intézkedések, amelyek ezt a célt szolgálják. Ezeknek a lépéseknek a sikerét igazolja, hogy az Eurostat mélyszegénységben élők arányára vonatkozó adatai szerint a 2008-at követő meredek növekedést sikerült 2013-ra megfordítani és 2019-re a korábbi legmagasabb szint kevesebb mint harmadára leszorítani, ami a valaha mért legalacsonyabb érték.

Engedje meg, hogy felhívjam arra is a figyelmét, hogy bár valóban vannak hosszú ideje betöltetlen háziiorvosi praxisok, az érintett településeken nem szűnt meg az egészségügyi alap ellátás, mert az helyettesítéssel jelenleg is biztosított. A Kormány döntésének köszönhetően több lépcsős, eddig még soha nem tapasztalt mértékű béremelés zajlik az egészségügyben, különös tekintettel a háziiorvosokra. Ezek a döntések és a praxisközösségek létrehozásának

megeremtése határozott előrelépést jelent annak érdekében, hogy javítsuk a kistelepüléseken élők egészségügyi ellátását.

A Kormány és az Operatív Törzs a veszélyhelyzet során számtalan alkalommal, szinte napi rendszerességgel hívja fel a lakosság figyelmét a társas érintkezések kockázatára és arra, hogy mindenkinek érdemes a lehető legminimálisabbra csökkentenie a személyes érintkezések számát, önmaga és családja védelmében.

A Kormány mindent megtesz annak érdekében, hogy az embereket tájékoztassa a fertőzés kockázatairól és az oltás fontosságáról. Minden 65 év feletti nyugdíjogosultat külön levélben tájékoztattunk az oltás lehetőségéről és a kormányhivatalok is segítséget nyújtanak a regisztrációban azok számára, akik ezt igénylik. Az egyházak, a civil és a karitatív szervezetek is folytatják munkájukat, ők is segítséget tudnak nyújtani az internet eléréssel nem rendelkezőknek a regisztráció megkönnyítésében.

A közétkeztetési finanszírozási keretek egy főre vetítve nem változtak, sőt a Kormány további forrásokat fog biztosítani erre a célra. Az idei szociális tüzelőanyag-programhoz 5 milliárd forintot bocsátottunk az önkormányzatok rendelkezésére, így 2329 kistelepülésen juthattak ingyenes tüzelőanyaghoz a rászorulóknak. A Belügyminisztérium minden érvényes támogatási igényt elfogadott, amelyet a pályázat keretében benyújtottak.

A Kormány most indított el átfogó pályázati programot a kistelepüléseken boltot üzemeltetők számára, lehetővé téve azt, hogy az üzletekben a szolgáltatás színvonala nőjön és döntöttünk arról is, hogy az ilyen üzletek nem vényköteles gyógyszereket is értékesíthetnek majd. Ez a lehetőség reményeink szerint nemcsak a kiskereskedelmi egységek működőképességét erősíti, hanem javulást hoz a falvakban élők egészségügyi ellátásában is.

Számos olyan intézkedést hoztunk – a hitelfizetési moratórium bevezetése, az ingyenes internet szolgáltatás biztosítása, a települési önkormányzatok adó és díjmelési moratóriuma, csak hogy néhányat említsek ezek közül – amelyek valódi segítséget jelentenek a társadalom valamennyi rétegének, így a kistelepüléseken élőknek is.

Mi a munkában látjuk azt az eszközt, amely nemcsak anyagi, hanem lelki értelemben is megerősít és felemel minden magyar családot, romákat és nem romákat egyaránt. Ezért tovább

fogunk dolgozni azért – hogyha eljön a nyitás ideje – minél hamarabb munkához jussanak azok, akik a válság miatt elveszítették megélhetésüket. Ezért indítottuk el és hosszabbítottuk meg az ágazati bértámogatási programot, biztosítunk kamatmentes hitelt a kisvállalkozásoknak, és ezért is döntöttünk arról, hogy a közfoglalkoztatásban eltöltött idő mértéke a 10 évet is meghaladhatja.

A Kormány, ahogyan az elmúlt 11 évben sem, most sem hagyja magára a kistérségeken élő embereket. A kormány azon dolgozik, hogy a magyar emberek minél hamarabb megkaphassák a védőoltást, amely a járvány leküzdésének egyetlen eredményes eszköze. Köszönjük, ha tevékenységükkel segítik ezt a törekvésünket.

Szíves tájékoztatásul javaslatait és észrevételeit eljuttattam a hatáskörrel rendelkező Emberi Erőforrások Minisztériuma és az Operatív Törzs részére is.

Munkájához további jó egészséget és sok sikert kívánok!

Budapest, 2021. március 25.

Üdvözlettel:

